## Во Владимирской области бывшая председатель комитета по управлению имуществом и землеустройству местной администрации признана виновной в покушении на мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему председателю комитета по управлению имуществом и землеустройству администрации Суздальского района Татьяне Запрудновой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения, в крупном размере). Следствием и судом установлено, что летом 2012 года местный предприниматель обратился в администрацию Суздальского района с целью оформления пакета документов на включение земельного участка в границы населенного пункта села Суромна для последующего его использования под жилищную застройку. В июне 2012 года председатель комитета по управлению имуществом и землеустройству, заведомо зная, что в силу предоставленных полномочий не вправе решать данный вопрос, но имея цель завладеть денежными средствами бизнесмена, сообщила ему заведомо ложную информацию о способности осуществить корректировку генерального плана застройки села Суромна, включение участка в границы сельского поселения и перевод земель сельхозназначения в категорию земель населенного пункта. За содействие Запруднова потребовала от мужчины 1 миллион рублей, при этом, пытаясь заувалировать свои противоправные действия, сообщила, что деньги требуются в качестве благотворительной помощи на реконструкцию одного из храмов Суздальского района. Продолжая вводить в заблуждение предпринимателя относительно собственной компетенции, используя документ регионального архитектурно-планировочного бюро, в июле 2012 года чиновница предоставила ему графический альбом по корректировке генерального плана муниципального образования Боголюбовское с предварительными изменениями вида назначения земель в селе Суромна, поставила на документе надпись «согласовано», личную подпись и печать комитета. Полагаясь на авторитет и служебное положение Запрудновой, 19 июля 2012 года бизнесмен в городе Суздале в автомобиле передал ей требуемую сумму. При получении денег муниципальная служащая была задержана сотрудниками правоохранительных органов. По ходатайству следователя судом с сентября 2012 года чиновница была временно отстранена от занимаемой должности, а в последующем уволена со службы. Осужденная полностью признала вину в инкриминируемом деянии и раскаялась в содеянном. Приговором суда Запрудновой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Уголовное дело расследовано при взаимодействии с сотрудниками подразделений по экономической безопасности и противодействия коррупции Главного управления МВД России и регионального управления



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

МВД России.

29 Мая 2014

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/603139